
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ – ΝΑΙ ΣΤΗΝ
ΕΙΡΗΝΗ
Η απειλή ενός πολέμου είναι ορατή στη Μέση Ανατολή, τη Νοτιοανατολική
Μεσόγειο, αλλά και στην ίδια μας τη χώρα. Η κλιμάκωση του Ελληνοτουρκικού
ανταγωνισμού  καθημερινά  παράγει  φραστικά  και  διπλωματικά  επεισόδια,
εικονικές αερομαχίες, ναυτικές αψιμαχίες, νεκρούς πιλότους, αιχμάλωτους
στρατιωτικούς και μεγάλης κλίμακας στρατιωτικές ασκήσεις και από τις δύο
πλευρές του Αιγαίου. Η άρχουσα τάξη της Ελλάδας δια της πιο φιλο-
ατλαντικής κυβέρνησης των τελευταίων χρόνων, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ, διεκδικεί αναβάθμιση του ρόλου της στη μοιρασιά των κοιτασμάτων της
Νοτιοανατολικής Μεσογείου και στη διέλευση των ενεργειακών αγωγών, σε
συμμαχία με τον Ιμπεριαλιστικό άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ-Αιγύπτου στην περιοχή. Τα
κυρίαρχα  ΜΜΕ  γίνονται  καθημερινά  ολοένα  και  πιο  πατριδοκάπηλα,
εμφανίζοντας το ενδεχόμενο ενός πολέμου με την Τουρκία, λίγο πολύ ώς
“αναπόφευκτο” αποτέλεσμα της Τουρκικής επιθετικότητας, αποσιοπώντας τις
ευθύνες της Ελληνικής πλευράς. Ενώ οι νέες εξοντωτικές εξοπλιστικές
δαπάνες  συνεπάγονται  καινούρια  επιβολή  αιματηρών  θυσιών  από  τους
εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα, αντίστοιχη με τα σκληρότερα
μνημονιακά  μέτρα.  Παρόμοια  είναι  η  κατάσταση  στην  Τουρκία,  όπου  η
κυβέρνηση  Ερντογάν  έχει  ήδη  εισβάλει  στη  Συρία  και  απειλεί  στη
Νοτιοανατολική Μεσόγειο, σε συμμαχία με την ιμπεριαλιστική Ρωσία του
Πούτιν, και το Ιράν, καταστέλλει και φυλακίζει τις αντιπολεμικές φωνές,
ενώ έχει εξαπολύσει άγριο πογκρόμ ενάντια στην κοινωνική και πολιτική
αριστερά της γειτονικής χώρας, καθώς και τον Κουρδικό λαό.

Πρόκειται για έναν άδικο, αδίστακτο και επικίνδυνο ανταγωνισμό και από
τις  δύο  πλευρές,  όσο  και  από  τις  ιμπεριαλιστικές  δυνάμεις  που  τις
στηρίζουν. Χρέος των λαών τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Τουρκία, είναι να
αντιταχθούμε στην προοπτική του πολέμου, τους εξοπλισμούς, τα συμφέροντα
των ντόπιων και πολυεθνικών επιχειρηματικών συμφερόντων. Οι εργαζόμενοι,
η νεολαία, οι φτωχοί άνθρωποι δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε, αντίθετα
μας ενώνουν οι κοινοί μας αγώνες ενάντια στη φτώχεια, τον πόλεμο, τον
ρατσισμό στα θύματα του πολέμου και τον φασισμό.

Ενώνουμε  τη  φωνή  μας  με  καθέναν  και  καθεμιά  που  εναντιώνεται  στον
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παραλογισμό του πολέμου και απαιτούμε:

Καμιά  θυσία  για  τα  κοιτάσματα  και  τους  αγωγούς  της
νοτιοανατολικής Μεσογείου. Ούτε σταγόνα αίμα για την Exxon
Mobil, την ENI, τους εθνικούς εργολάβους κατασκευαστικών και
πετρελαϊκών συμφερόντων.

Απεμπλοκή  της  Ελλάδας  από  την  συμμαχία  των  δολοφόνων  ΗΠΑ-Ισραήλ-
Αιγύπτου. Διακοπή κάθε στρατιωτικής και πολιτικής συνεργασίας με τον
σφαγέα του Παλαιστινιακού λαού Νετανιάχου. Έξω όλες οι ιμπεριαλιστικές
δυνάμεις από την Συρία. Κοινή πάλη των λαών για αυτοδιάθεση, ενάντια στα
αντιδραστικά καθεστώτα της περιοχής.

Καμία διευκόλυνση της Ελλάδας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια. Να κλείσουν οι
βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα. Όχι στη συμμετοχή της Ελλάδας σε ΝΑΤΟϊκές
ασκήσεις στο Αιγαίο και τη Νοτιοανατολική μεσόγειο. Κανένας Έλληνας
στρατιωτικός ή φαντάρος έξω από τα σύνορα.

Όχι στις δολοφονίες προσφύγων στη Μεσόγειο και στον ρατσισμό σε βάρος των
θυμάτων της φτώχειας και του πολέμου. Να ακυρωθεί η ρατσιστική συμφωνία
ΕΕ-Ελλάδας-Τουρκίας. Ελεύθερη μετακίνηση και ίσα δικαιώματα για πρόσφυγες
και μετανάστες.

Κοινός αγώνας των λαών σε Ελλάδα και Τουρκία ενάντια στους εξοπλισμούς
και τον εξοντωτικό ανταγωνισμό. Συνεννόηση των λαών της περιοχής, για
κοινές προτάσεις στα κοινά προβλήματα και συντονισμός των αγώνων για
ειρήνη, δουλειά, αξιοπρεπή ζωή για όλους. Κοινός αγώνας για έναν κόσμο,
χωρίς εκμετάλλευση, καταπίεση, πόλεμο, φτώχεια και ρατσισμό.

Την Πέμπτη 7 Ιούνη, στις 7 μ.μ. καλούμε σε αντιπολεμική συγκέντρωση, με
μοίρασμα  αντιπολεμικού  υλικού  και  μικροφωνική  στην  οδό  Ερμού,  στην
Καπνικαρέα.

Ανασύνθεση ΟΝΡΑ (Οργάνωση Νεολαίας Ριζοσπαστικής Αριστερας) –
ΑΡΚ (Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση) – Δίκτυο για τα Πολιτικά
και  Κοινωνικά  Δικαιώματα  –  Δικτύωση  για  τη  Ριζοσπαστική
Αριστερά – Κόκκινο Νήμα – Ξεκίνημα



 


